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Na sportovní granty 
dá Praha 86 milionů
Z částky 115 milionů, které jsou v le-
tošním rozpočtu určeny na sport,  Pra-
ha v únoru rozdělila mezi 336 projektů 
86,3 milionu. Zbývající finance půjdou 
na akce ve druhém pololetí a na havá-
rie.  Letošní granty byly opět vyhlášeny 
pro dvě skupiny žadatelů. Jednak pro 
městské části, školy a školská zařízení, 
jednak také pro subjekty působící v ob-
lasti sportu. 
„V programech určených pro městské 
části, školy a školská zařízení jsme po-
soudili celkem 90 žádostí s požadavky 
o téměř 182 milionů korun a rozhod-
li jsme se podpořit 36 z nich. Vybra-
né projekty získaly 24,78 milionu,“ uve-
dl náměstek primátora Petr Hulinský, 
který v hlavním městě spravuje finance 
a sport. Subjekty působící v oblasti spor-
tu a tělovýchovy hlavního města Prahy 
(HMP) představily celkem 404 projektů 
s celkovými požadavky ve výši 258,7 mi-
lionu korun. „Komise pro udílení grantů 
v oblasti sportu a tělovýchovy doporuči-
la ke schválení 300 projektů s navrženou 
částkou 61,54 milionu korun a jejich ná-
vrh jsme schválili,“ informoval náměstek 
Hulinský.
Celkově nejvyšší požadavek i nejvyš-
ší přidělená částka, zhruba 40 milionů 
korun, se tradičně týkaly programů na 
rekonstrukce povrchů sportovišť tělový-
chovných jednot, sportovních klubů, ale 
i městských částí a škol. Termín uzá-
věrky druhého kola grantového řízení je 
19. května 2005 a je určen pro subjekty 
působící v oblasti sportu a tělovýchovy 
na odstranění havárií vzniklých v tělový-
chovných zařízeních a na podporu spor-
tovních akcí konaných v hl. m. Praze od 
1. 7. do 31. 12. 2005.  

 

(kol)

USMĚVAVÁ MISTRYNĚ. S pětinásobnou mistryní ČR v aerobiku Olgou Šípkovou jsme 
si povídali za účasti malé Adélky v jejím „fitku“ v pražských Holešovicích.

Pražský mezinárodní maraton 
v top desítce
Pražskému mezinárodnímu maratonu 
(PIM) se dostalo významné pocty. Italští 
autoři Fausto Narducci, Roberto Quar-
cetani a Massimo Magnani jej ve své pu-
blikaci „Nejvýznamnější maratony his-
torie“ zařadili do elity maratonů. 
Publikace zkoumá posun v chápání ma-
ratonu ve světovém měřítku a představuje 
ho jako masový fenomén. Ze všech mara-
tonů vybrali autoři elitní desítku, „kleno-
ty mezi maratony“. Do ní zařadili společ-
ně se závody v Berlíně, Bostonu, Chicagu, 
Londýně, New Yorku, Rotterdamu/Am-
sterdamu, Paříži, Stockholmu a Tokiu také 
Pražský mezinárodní maraton. 

V knize, která se objeví na našem tr-
hu již na jaře, najdou čtenáři informace 
o každém z uvedených závodů včetně ma-
pek a fotodokumentace. „Potvrzuje se náš 
předpoklad, že se Praha může stát městem 
s jedním z nejvýznamnějších maratonů,“ 

řekl Carlo Capalbo, prezident PIM. Asoci-
ace světových maratonů a silničních běhů 
již loni nazvala PIM pro schopnost jeho 
organizátorů přilákat řadu zahraničních 
účastníků „nejmezinárodnějším marato-
nem“. Podle předběžných údajů bude le-
tos účast na akcích PIM rekordní. Počát-
kem února bylo totiž na 1/2Maraton a ma-
ratonský víkend přihlášeno již čtyřikrát 
více závodníků než loni. 1/2Marathon se 
poběží 2. dubna, Pražský mezinárodní 
maraton 22. května a Grand Prix 11. září. 
Zájemce čeká spousta novinek.

Jde především o prvních 1000 registrací 
zdarma poskytnutých běžcům, kteří letos 
absolvují svůj první půlmaraton nebo ma-
raton. Více informací je na www.pim.cz, 
www.praguemarathon.com nebo na tel. 
+420 224 919 209.

C V I Č Í M E 
&  R E L A X U J E M E 

CARIO ZÓNA: TRENAŽÉRY
Je-li naším cílem spalování podkožního tuku či zlepše-
ní kondice, je ideální využít ve fitness centru „CARDIO 
ZÓNU“. Jedná se soubor přístrojů: běhací pásy, rotope-
dy, eliptické (crossové) trenažéry, steppery a veslovací 
trenažéry. 
• Běhací pás – přístroj, na kterém je možné běhat  
 a chodit bez ohledu na špatné počasí. Lze si nastavit 
 rychlost a sklon pásu podle svých možností.  
 Je možné simulovat velké množství profilů běhu.
• Rotoped – patří mezi standardní výbavu každého  
 fitness. Simulace jízdy na kole za každého počasí.
• Eliptický (crossový) trenažér – přístroj, na  
 kterém se zapojuje práce celého těla, bez většího  
 zatížení kloubů (vhodný pro ty, kteří mají problémy 
 s klouby).
• Stepper – simulace výstupu po schodech. 
 Přístroj je velmi oblíben, hlavně mezi ženami, 
 z důvodu tvarování spodní části těla.
• Veslovací trenažéry – jak název vypovídá, 
 jedná se o simulaci veslování (vhodné zejména 
 pro zpevnění zádového svalstva). 
Začátečníkům doporučujeme poradit se s kvalifikova-
ným trenérem, který vám poradí nejvhodnější trenažér 
a v jakém rozmezí tepové frekvence se pohybovat. Tak 
efektivně odbouráte podkožní tuk či zlepšíte kondici.  

Připravil: Jiří Rosenfelder, Factory Pro
 

Nejúspěšnější česká 
reprezentantka ve sportovním 
aerobiku Olga Šípková vedle 
světového titulu z roku 1997 
získala dvě zlata i na ME, 
je pětinásobnou mistryní 
republiky. Po ukončení profe-
sionální kariéry se prosadila 
jako instruktorka a trenérka, 
založila Klub závodního 
aerobiku Olgy Šípkové. 

Natočila úspěšné videokazety s cvičením 
pro ženy, otevřela vlastní fitness klub, který 
mimo jiné pořádá kurzy dětského aerobiku. 
Prosadila se také jako moderátorka televiz-
ních pořadů. V listopadu loňského roku se 
stala podruhé maminkou, když přivedla na 
svět dceru Adélku.
Jste nyní na mateřské dovolené, nebo po-
kračujete ve svých pracovních aktivitách – 
tedy především v tréninkové činnosti?

Na mateřské dovolené sice teď krátce 
jsem, ale mám vedle svých vlastních ješ-
tě deset dětí svěřených, které trénuji už 
zhruba 8 let, takže se mnou vlastně vy-
růstají. I když mi pomáhá manžel, ty děti 
jsou zvyklé na mě, takže se snažím na je-
jich tréninku se alespoň  dvakrát, třikrát 
 týdně vyskytnout. Nerada bych o některém 
z nich mluvila zvlášť. Já je beru tak, že jsou 
to všechno hrozně fajn, šikovné a pracovité 
děti. Mám tu např. druhou ženskou na svě-
tě Martinu Fulínovou, prvního chlapa na 
světě v juniorech Honzu Pochohradského 
a taky tu mám dva šikovné týmy. Jeden byl 
třetí na mistrovství Evropy a ten druhý, to je 
novinka – takové zajímavé seskupení. Jsou 

to tři dívky, tři vynikající individuality, kte-
ré se daly dohromady a které již všechny tři 
byly na prvních místech ve světových sou-
těžích v aerobiku. 
Jak byste si představovala sportovní bu-
doucnost svých vlastních dětí? Adélka je ješ-
tě maličká, ale syn je starší, „pomamil“ se?

Myslím, že se „nepomamil“ ani „nepo-
tatil“. Můj manžel, jeho tatínek, je býva-
lý gymnasta. Syn prošel spoustou různých 
kroužků, ale nikde nevydržel, aby dělal ně-
jaký sport vrcholově. Je mu necelých 15 let, 
a na co sáhne, to mu docela jde. Je to takový 
kluk, který dělá všecko a nic. Já bych si ani 

nepřála, aby mé děti byly vrcholovými spor-
tovci. Mohlo by totiž docházet k tomu, že je 
budou srovnávat s matkou. Ať si dělají sport 
podle svého gusta, to nechám na nich.       
Než se objevil aerobik, věnovala jste se  gym-
nastice. Jak vzpomínáte na své začátky?

Gymnastice jsem se věnovala neskuteč-
ných 18 let. Nemít za sebou ta léta gym-
nastiky, tak nemůžu dělat to, co jsem děla-
la následně a dělám dodnes. Jsem ráda, že 
jsem to vydržela. 
Stala jste se známou propagátorkou tzv. 
zdravého životního stylu. Co pro vás zna-
mená žít zdravě?

Pro mě to opravdu není fráze, jsem v tom 
ponořená již zhruba 13 let. Baví mě to a na-
šla jsem se v tom. Starám se o ženy, poví-
dáme si, jezdíme spolu na dovolenou. Lidi 
chodí cvičit, aby zhubli, a pak si uvědomí, 
že to není jen o tom hubnutí, ale že je to taky 
o tom, že si „vypláchnou hlavu“. V našem fit-
ness klubu nenajdete žádné celebrity. Máme 
tu rádi takové normální lidi – může k nám 
přijít kdykoli kdokoli.   

Renáta Barabášová

Pozvánka na plážový volejbal
Souboje volejbalistů na písku sice  patří 

k vysloveně letním činnostem, avšak ani 
v zimě beach-volejbalisté nezahálejí. Ve 
dnech 12. a 13. března 2005 se uskuteč-
ní v nafukovací hale Beachklubu Praha-
-Pankrác (u ZŠ Horáčkova, Praha 4) halový 
šampionát mužů v tomto atraktivním spor-
tu. Dvoudenní klání zahájí v sobotu 12. 3. 
od 9 hodin kvalifikace, neděle 13. 3. bude 
patřit finálovému turnaji. Ve finále, které 
začíná také v 9 hodin, se představí tucet 
tuzemských dvojic i s mnohonásobnými 
účastníky turnajů světové série a mistrov-
ství Evropy. Sedm dvojic bude nasazeno dle 
žebříčku 2004, čtyři dvojice se do turnaje 
dostanou postupem ze sobotní kvalifikace 
a na jeden pár čeká divoká karta.

V Chuchli začíná dostihová sezona
Dostihová sezona 2005 bude na závodišti v Praze-Velké Chuchli zahájena v neděli 
3. dubna. Program premiérových osmi dostihů tohoto roku odstartuje ve 13 hodin. 
Další dostihové dny se pak konají pravidelně o nedělích až do konce června.
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AQUILA AEROBIC 2005
/Sazka Aréna, 3. dubna 2005/
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Babková, Marhová, Volková (3. místo, ME 2004 – Rotterdam)

 INZERCE

LP
-0

3
0

5
-3

0

Více informací na www.fisaf.cz

Nejprestižnější domácí akcí Českého svazu 
aerobiku v první polovině roku 2005 bude mi-
strovství České republiky ve sportovním aero-
biku a fitness družstvech AQUILA AEROBIC 
2005, které vyvrcholí finálovými boji v kate-
gorii dospělých (nad 17 let) v pražské Saz-
ka Aréně v neděli 3. dubna. Závod je zároveň 
nominací pro mistrovství světa 2005, které 
se bude konat v belgickém Gentu od 3. do 8. 
května 2005.
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ZŘIZOVATEL ZOO PRAHA

Zoologická zahrada v Praze
U Trojského zámku 3
171 00 Praha 7
tel.: +420 296 112 111
http://www.zoopraha.cz
zoopraha@zoopraha.cz

PŘÍRŮSTKY
V plném proudu je hnízdění tučňáků. 
Celkem devět párů pilně zahřívá vajíč-
ka v hnízdních nikách přímo v pavilonu. 
Tučňáci žijí na jižní polokouli, a tak hnízdí 
v době, kdy je u nás zima. Mláďata oděná 
v šedivém prachovém šatu zůstávají něko-
lik dní bezpečně ukryta v hnízdě a rodiče 
je krmí natrávenými rybami.
V pavilonu Indonéská džungle se narodil 
další potomek drobným klokánkům králí-
kovitým. Stejně jako u větších příbuzných 
se novorozené mládě (které není větší než 
lískový oříšek) vyšplhá do vaku na matči-
ně břiše a tam dokončuje růst.

JARNÍ PRÁZDNINY V ZOO
Pro všechny, kdo navštíví v týdnu od  
12. – 20. 3. pražskou zoo, je připraven pří-
rodovědný kvíz. V celém areálu zoo na-
jdou děti soutěžní otázky, samozřejmě na 
téma příroda a zvířata.  
VELIKONOCE V ZOO
Během velikonočních svátků, tedy 26.–28. 
3., si můžete v pražské zoo zahrát veli-
konoční soutěž. Pokud obdivujete práci 
profesionálních maléreček i drátenic při 
zdobení kraslic a chcete si sami nějakou 
dekoraci připravit, přijďte v sobotu 19. 3. 
a zúčastněte se velikonoční dílny.

KNIHY

 
Jaký druh tučňáků chová zoo Praha?
1. tučňáky císařské
2. tučňáky oslí
3. tučňáky Humboldtovy
Své odpovědi zasílejte do 25. března 2005 
na adresu redakce: Listy HMP – Tardus, 
s. r. o., Francouzská 4, 120 00  Praha 2. 
Pět vylosovaných výherců obdrží malé 
překvapení od zoo Praha.

DIVADLA

Stranu připravila Monika Fojtíková

Dobytí aztéckého ráje

Kapesní slovník medicíny
/Maxdorf, 2005/
Kapesní verze  lékařského slovníku, do které autoři vybrali 
– obohaceni o 11 let zkušeností – přibližně 3000 nej-
důležitějších lékařských termínů, je užitečnou pomůc-
kou pro rychlé vyhledávání základních pojmů z medicíny, 
informací o zdraví a nemocech skutečně pro nejširší čte-
nářskou obec. 
Kapesní slovník medicíny tak doplnil úspěšnou řadu slov-
níků nakladatelství Maxdorf – Velkého lékařského slovní-
ku a Praktického slovníku medicíny. 
www.maxdorf.cz

Peter A. Klimley:
Skrytý život žraloků
/Paseka, 2005/
Podle vlastních slov chtěl autor svou knihou poskytnout 
čtenáři představu o tom, jakou zábavu a vzrušení přináší 
přírodovědný výzkum a s jakým dobrodružstvím je spojen. 
Zachytil v ní zejména pátrání související se zkoumáním 
dvou obzvlášť okouzlujících druhů žraloků – kladivounů 
a žraloků bílých. Potápěl se mezi kladivouny u podmoř-
ských hor, aby zjistil, proč tam vytvářejí hejna, a sledoval 
je na jejich dlouhých přesunech, aby prozkoumal povahu 
jejich orientačních schopností. 

INZERCE

The Mystery of Celtic Music 
/Popron, 2005/
Poprvé vychází výběr keltské hudby sestavený speciál-
ně pro českého posluchače, který kombinuje nejznámější 
mezinárodní melodie keltské hudby a tituly českých kelt-
ských skupin. Celkem 20 skladeb obsahuje CD The Mys-
tery of Celtic Music – To nejlepší z keltské hudby a po-
sluchači tam najdou všechno to, co činí keltskou hudbu 
tak oblíbenou. 

Octobriana a ruský underground 
Neuvěřitelný příběh Petra Sadeckého
/Labyrint, 2004/
Příběh skandálního sovětského samizdatu šedesátých 
let, který propojoval politiku a pornografii. Příběh literár-
ní mystifikace a kruté umělecké krádeže. Příběh velkého 
fabulátora Petra Sadeckého (1943–1991), který nedo-
kázal rozlišit mezi dobrodružným románem a vlastním ži-
votem. Příběh nejslavnější české komiksové postavy, jež 
propojila Davida Bowieho, Zdeňka Buriana, Alexandra 
Solženicyna, Jamese Bonda i Amandu Lear, postavy, kte-
rou ale v Čechách nikdo nezná.

HUDBA

Michael Freeman:
Průvodce světem digitální fotografie
/Svojtka & Co., 2004/
Dnes, kdy se digitální fotografie již stala běžně dostup-
nou, se jejím uživatelům nabízejí daleko širší možnosti 
než kdykoli předtím a tato kniha představuje tematicky 
uspořádanou příručku objasňující všechny aspekty této 
nové technologie. Bohatý zdroj informací dělá z této pub-
likace také přes 600 doprovodných ilustrací, kvalitní slov-
níček s četnými odbornými výrazy a rejstřík.

Vinohrady zvou na komedii a drama

Petr Fiala: Je čas 
/Popron, 2005/
Písničky vznikly v rámci Petrovy (Mňága a Žďorp) posttour 
(s Website Story) „terapie“. Výsledkem je zábavné, lehce fi-
lozofující, často ironické a jazykově opět neomšelé album. 
Kromě autora samotného je nahráli  ještě  Petr Slezák 
a Martin Koníček na klávesy a Tomáš Rykala na kytaru. Pro-
dukoval ho Petr Slezák. V květnu na jeho vydání naváže tur-
né, při kterém budou hrát Martin Koníček (klávesy), Ondřej 
Filák (baskytara), Petr Stráhal (bicí) a Jarda Mikel (kytara).
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Milovníci dobré činohry v Divadle na Vi-
nohradech se mají v březnu na co těšit. 
Hostující režisér Radovan Lipus připravu-
je inscenaci neobvyklé veselohry Vrátila 
se jednou v noci od současného argen-
tinského autora Eduarda Rovnera. Skvěle 
napsaná komedie, jejíž premiéra se chys-
tá na 18. března, sklidila úspěch v celém 
světě a získala mnoho cen díky vtipným 
situacím a originálnímu námětu: starý mlá-
denec Manuel pravidelně chodí ke hrobu 
své matky a „povídá“ si s ní. Když jí jed-
nou sdělí, že se konečně chystá oženit, 
energická matka vstane z hrobu a znovu 
se mu začne plést do života... V hlavních 
rolích uvidí diváci Václava Vydru a Jiřinu 
Jiráskovou, dále hrají Jana Marková, Sva-
topluk Skopal, Jaroslav Satoranský, Martin 
Zahálka, Lucie Juřičková, Otakar Brousek, 
Jiří Plachý a Braňo Holiček. 
Pro zkušebnu zkouší televizní a filmový 
režisér Jaroslav Brabec zajímavou hru aus-
tralské dramatičky Joanny Murray Smi-
thové Mezi úterým a pátkem. Manželství 
spisovatele George a jeho ženy Honor je 
léta založeno na lásce a porozumění, jejich 
vztah znamená jistotu pro ně i pro jejich 
dospělou dceru. Stačí však jedno interview 
mladé ctižádostivé novinářky s atraktivním 
a zralým Georgem a vše se změní...

Jazz Sanatorium Luďka Hulana
/Multisonic, 2004/
Heslo, které si dal do štítu jazzový kontrabasista, zpěvák 
a skladatel Luděk Hulan, když v sedmdesátých letech zalo-
žil Jazz Sanatorium, zní: Radostí z hudby ku zdraví duše.  
Na desce je záznam prvního koncertu, věnovaného právě 
Luďku Hulanovi, z cyklu Jazz na Hradě, který vznikl z podně-
tu prezidenta  Václava Klause. Na koncertech se představili 
reprezentanti českého a slovenského jazzu v zahraničí. 

MUZIKÁLOVÁ HVĚZDA. 
Radka Fišarová v jedné z hlavních rolí.

Soubor Divadla pod Palmovkou za-
čal v současné době připravovat novou 
inscenaci do svého repertoáru – hru 
Višňový sad mistra dramat nenaplně-

Višňový sad v Libni

Jazz na Hradě:
Franco Ambrosetti & Trio Emila Viklického
/Multisonic, 2005/
V pořadí druhé cédéčko z populárního cyklu Jazz na Hra-
dě, který je organizován z impulzu prezidenta republiky, 
obsahuje záznam z velmi úspěšného koncertu Franka 
Ambrosettiho a Tria Emila Viklického. Koncert uspořá-
dala Správa Pražského hradu 14. dubna 2004 v Nové 
galerii.

Tato hra, jejíž premiéra je plánována na 
31. března, slavila úspěch i na Broadwayi 
s Meryl Streepovou v roli Honor. Na Vino-
hradech dostávají výjimečné herecké pří-
ležitosti dvě herecké osobnosti Hana Ma-
ciuchová a Ladislav Frej. Dále hrají Andrea 
Elsnerová a Michaela Maurerová.

Národní divadlo uvádí v březnu ve 
světové premiéře operu Montezuma od 
současného italského skladatele Lorenza 
Ferrera. Montezuma je jméno historické 
postavy – císaře aztécké říše, který žil na 
přelomu 15. a 16. století v Mexiku. Počát-
kem 16. století postoupila conquista Ame-
riky právě až do Mexika, kde došlo ke stře-
tu španělských vojsk v čele s Hernánem 
Cortésem s Aztéky. 
Přestože se děj opery nedrží přesně histo-
rických faktů, příběh vychází z evropských 
i originálních literárních odkazů a vystupují 
v něm reálné osobnosti španělských doby-
vatelů a členů aztéckého kmene. Postavy 
promlouvají svým mateřským jazykem – 
z jeviště tedy zazní angličtina, španělština, 
ale i jazyk Aztéků. Jednu z hlavních rolí vy-
tvoří muzikálová hvězda Radka Fišarová.

Slavný muzikál nás v Hudebním divadle 
Karlín zavádí do Hollywoodu roku 1927. 
Základem konfliktu ve filmové společnosti 
je náhlý přechod od filmu němého k filmu 
zvukovému. Obstojí hlavní pár Dol Lock-
wood a Lina Lamontová? A jak se uplatní 
taletovaná herečka Kathy Seldenová?
Režie: Petr Novotný
Dirigent: František Drs
V hlavních rolích: M. Dejdar, T. Duchko-
vá/L. Stránská, L. Olšovský (Thálie 2001), 
I. Chýlková, R. Brzobohatý, M. Grisa, P. Mil-
lerová, J. Oplt.

Zpívání v dešti

HLAVNÍ ROLI ztvárnil Martin Dejdar. 

Světová premiéra: 12. března 2005 
v Národním divadle
Reprízy: 16. března a 7. dubna 2005

L. FREJ A H. MACIUCHOVÁ. 
Zkouška hry Mezi úterým a pátkem

RADEK HOLUB. První čtená zkouška. 

ných lásek a zklamaných nadějí Antona 
Pavloviče Čechova. Tvůrčí tým tentokrát 
pracuje pod vedením režiséra Ondřeje 
Sokola a dramaturga Petra Vydry. Ob-
chodníka Lopachina ztvární hostující Ra-
dek Holub. Statkářku Raněvskou, maji-
telku beznadějně zadluženého panství, 
představuje Hana Seidlová, jejího bratra 
Gajeva Aleš Procházka, dceru Aňu Ida 
Sovová. V dalších rolích Čechovovy tra-
gikomedie mohou diváci vidět Miroslavu 
Pleštilovou, Terezu Kostkovou, Kateřinu 
Macháčkovou, Jana Teplého, Karla Vlč-
ka, Jana Skopečka a další členy sou-
boru divadla. Višňový sad bude mít pre-
miéru 8. a 9. dubna 2005 v 19 hodin a 
předběhne tak v pořadí avizovanou pre-
miéru Dumasova a Sartrova Keana (o té 
jsme informovali v minulém čísle Listů), 
která se pro nemoc přesouvá na začá-
tek května.
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FILMYKONCERTY

Stranu připravila Monika Fojtíková

Pop pop pop tour 2005
14. 3. 2005 od 20.00  /Velký sál pražské Lucerny/

Skupina MIG 21 vydala na podzim loň-
ského roku v pořadí již třetí album. Pop, 

Největší ženskou osobností, která se podí-
lela na projektu Buena Vista Social Club, 
je Omara Portuondová. V září 2003 nahrá-
la své druhé sólové album (Flor de Amor), 
na kterém se podílela řada vynikajících 
hudebníků. V květnu 2004 se vydala kon-
certovat po Evropě, její úspěšné turné po-
kračuje i letos, kdy dorazí do velkého sálu 
pražské Lucerny. Omara u nás koncerto-
vala již v dobách hlubokého socialismu.

Fandové dechovky si přijdou na své! Kaž-
dou třetí sobotu v měsíci na ně čekají ve-
čery v Konferenčním centru Charitas. První 
bude 19. března „Josefská zábava“ s popu-
lární pražskou kapelou Krajanka. Vstupenky 
za 100 Kč jsou k mání na tel. 251 810 014, 
603 242 784, 210 088 123-5. Akce po-
řádá Umělecká agentura BRIVA, pořadatel 
festivalu dechovky „HRAJ KAPELO HRAJ“ 
(25. a 26. 6. na Křižíkově fontáně). 

Premiéra: 24. února. 2005
Režie: Brad Silberling 
(Casper, Město andělů)
Scénář: Robert Gordon
Hrají: Jim Carrey, Meryl Streepová

Rodinná černá komedie Řada nešťast-
ných příhod byla natočena podle knih 
Zlý začátek, Nouzový výtah a Ohavná 
pila vypravěče Lemonyho Snicketa. Film 
plný originální směsi inteligence, ironie 
a humoru okouzlí nejen mladé diváky. 
Příběh pojednává o třech dětech a je-
jich více než pozoruhodné životní cestě. 
Přes ztrátu rodičů, přes sled tajemných 
okolností se sourozenci Baudelairovi 
navzájem naleznou na cestě nádher-
ných překvapení a katastrofálních ne-
zdarů při pátrání po domově. To vše 
pod dohledem poručníka – lstivého, 

Řada nešťastných příhod 

pop, pop je po Snadné je žít (2001) 
a Udělalo se nám jasno (2002) třetím 
studiovým počinem kapely. Pokřtily ho 
děti členů kapely. „První album nám křti-
ly mámy, druhé tátové, takže třetí dě-
ti,“ vysvětluje Jirka Macháček. Fanoušci 
MIG 21 se mohou těšit na turné, s nímž 
skupina vyjíždí 15. února. Součástí této 
šňůry bude pražský koncert ve velkém 
sále Lucerny, který má být plný překva-
pení. Do 22. března budou jezdit po kon-
certech a hrát, až se z nich bude čoudit. 

vychytralého strýce Olafa, který je ocho-
ten udělat cokoliv, aby získal jejich dě-
dictví. Avšak děti se mohou spolehnout 
na svůj přirozený důmysl, vynalézavost, 
vtip a v neposlední řadě na nezkrotná 
kouzla. Toto jim všem pomůže objevit, že 
pokud drží pospolu, tvoří rodinu, domov.

Přijďte se potěšit s dechovkou
19. 3. 2005 od 18.00 /Konferenční centrum Charitas/

Buena vista social club – Omara Portuondo
22. 3. 2005 od 20.00 /Velký sál pražské Lucerny/

VÝSTAVY, GALERIE

Politický plakát a propaganda
Obrazy moci, moc obrazů
Galerie U Križovníků, Křižovnické n. 3., Pra-
ha 1, 26. ledna – 30. března 2005, 
10.00–21.00 hod.

Výstava politických plakátů z období totali-
ty z ojedinělých sbírek zahrnuje celou řadu 
vzácné plakátové tvorby převážně českoslo-
venské a sovětské provenience. Vedle es-
teticky vytříbených avantgardních děl z let 
dvacátých a třicátých v ní najdeme i celou 
řadu pozdějších socialisticko-realistických 
plakátů, i některé bizarní tisky normalizač-
ní. Do služeb komunistické ideologie ve své 
době vstoupil nejeden prvotřídní umělec, 
a tak mezi vystavenými plakáty najdeme řa-
du opravdových grafických skvostů.

Letos sedmdesátiletá italská hvězda oper-
ních a koncertních jevišť se definitivně lou-
čí se svojí aktivní kariérou. Ačkoliv již dříve 
prosákly informace o možném závěru Pa-
varottiho pěvecké dráhy, zdá se, že ten-
tokrát to tenorista skutečně myslí vážně. 
Šňůra Farewell Tour 2005 s podtitulem 
A Night To Remember trvá několik měsíců 
a Pavarotti zavítá do více než třiceti měst 
na několika kontinentech. 
Koncert začne ve 20 hodin a bude trvat 
přibližně devadesát minut. Jako host vy-
stoupí sopranistka Simona Todarová. Do-
provodný orchestr tvoří Pražská komorní 
filharmonie pod vedením Leona Magiery.

Luciano Pavarotti – Farewell Tour 2005  
20. 4. 2005 od 20.00 /Sazka Arena/

Režie: Miro Šindelka 
Scénář: S. Pavlásková, M. Šindelka 
Obsazení: Danica Jurčová, Michal 
Dlouhý, Tomáš Hanák, Anna Šišková, 
Radoslav Brzobohatý, Zdena Studén-
ková, Miro Noga, Marek Vašut

Tragikomický příběh lidí hledajících růz-
né cesty zvládnutí partnerských vztahů. 
Danica žije již delší dobu s úspěšným 
podnikatelem Michalem. Jejich soužití 
je chladné. Hlavní úlohu ve vztahu se-
hrává Michalova racionalita. Ten detail-
ně rozvrhuje každý krok v přítomnosti 
a systematicky plánuje jejich společ-
nou budoucnost, vytlačuje však emo-

Zostane to medzi nami 

ce. Když se Danica potká s Tomášem, 
fascinuje ji jeho emocionální prožívání, 
které reprezentuje jinou, zcela odlišnou 
podobu lásky. Ta se ale postupně stane 
pro oba nesnesitelnou. Danica se vrací 
k racionálním jistotám, avšak ani to ne-
vyřeší všechny pochybnosti...

Anna Feldeková – On a ona (akty)  
Galerie Art Factory, Václavské náměstí 15, Praha 1
16. února – 1 8. března 2005 

Fotografie oscilují mezi ostrou, ale distan-
covanou krásou a vizuální fantazijní eroti-
kou. Originálně aranžované erotizující pózy 
dvou pohlaví, efektně pracující se světlem 
a stínem, rozvíjejí hru tvarů a odlišností tě-
la muže a ženy.  Možnosti interpretace jsou 
nekonečné… 
Černá, bílá a šedá vycházejí u jejích fotek 
nakonec zase jako „krásné barvy“. 

Václav Špála – Mezi avantgardou a živobytím  
Valdštejnská jízdárna, Valdštejnská 3, Praha 1 – Malá Strana, 
28. ledna –11. září 2005, 10.00–18.00 hod.

Souborná výstava věnovaná tvorbě Václa-
va Špály (1885–1946) představuje jed-
noho z nejzajímavějších českých malířů 
první poloviny 20. století, jehož díla jsou 
vyhledávána návštěvníky výstav i vysoce 
ceněna sběrateli. Na výstavě ve Valdštejn-
ské jízdárně bude představeno asi 120 
prací, některá díla ze soukromých sbí-
rek vůbec poprvé, s důrazem na autorovu 
tvorbu převážně do poloviny 20. let. Výsta-
vu bude doprovázet katalog, zahrnující mj. 
studii o autorském rukopisu umělce.

Volný cyklus koncertů s názvem Jazz na Hra-
dě byl zahájen z podnětu prezidenta republi-
ky, pana Václava Klause, v únoru 2004 jako 
v novodobé historii vůbec první žánrově vy-
hraněný hudební projekt. Idea volného cyklu 
jazzových koncertů na Pražském hradě svým 

Jazz na Hradě 2005  

zaměřením podtrhuje jedinečnost Pražského 
hradu jako kulturního a společenského cent-
ra České republiky v nejširším mezinárodním 
kontextu. To se odráželo i v dramaturgii letoš-
ního ročníku, v jehož průběhu se mimo jiné 

Křest 2. CD cyklu Jazz na Hradě Franco Ambrosetti & Trio Emila Viklického

představili i renomovaní reprezentanti české-
ho a slovenského jazzu žijící v zahraničí. Jazz 
má na Hradě své místo stejně jako hudba 
klasická, world music nebo projekty progre-
sivně propojující jmenované žánry. Jazz bude 
znít areálem i v průběhu roku 2005 v prosto-
rách Nové galerie, Románského sklepení ne-
bo Rothmayerova sálu.

Program 2005:
21. 3. Nová galerie, Elena Suchánková, JocoseJazz
24. 4. Nová galerie, Jiří Jirmal
5. 5. Míčovna Pražského hradu, Georgie Robert
8. 6. Španělský sál, Abdullah Ibrahim Trio
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CO SE DĚJE V BOTANICKÉ ZAHRADĚ 

15. 3. až 31. 3. – výstava tropických 
motýlů (ve skleníku Fata Morgana)
19. až 28. března – výstava Veselé 
Velikonoce (ve Výstavním sále)
26. až 28. března – Velikonoční jarmark 

VÝSTAVA TROPICKÝCH MOTÝLŮ
Návštěvníci Faty Morgany mohou prožít ne-
opakovatelné chvíle ve společnosti pestro-
barevných exotických motýlů, volně poletu-
jících mezi rostlinami tropického skleníku.
Stejně jako před rokem se nám naskytne je-
dinečná možnost sledovat a obdivovat ta-
jemný proces líhnutí motýlů z kukel, který 
lze jen s obtížemi sledovat ve volné přírodě.
Na 2000 kukel zhruba 50 druhů motýlích 
krasavců přicestuje do Prahy z motýlí farmy 
ve Velké Británii. Otakárci, babočky, noční 
martináči a mnohé další druhy z tropické 
Asie, Afriky a Ameriky se letos objeví ještě 
ve větším množství než v loňském roce. Ně-
které druhy motýlů uvidí návštěvníci výsta-
vy vůbec poprvé. 
Botanická zahrada tak vytváří další tradici 
neobvyklých výstav...
Po dobu výstavy motýlů budou Fata Morga-
na i venkovní expozice v pondělí otevřeny!

VSTUPNÉ:
Venkovní expozice: do 14. 3. zdarma, od 
15. 3. dospělí 40 Kč, děti (6–15 let) + student 
(karta ISI) + senioři + ZTP 20 Kč, rodinné 
vstupné (2 dospělí a 2 děti 6–15 let) 100 Kč, 
pes 20 Kč, doprovod ZTP + děti do 6 let + pe-
dagogický dozor zdarma.

Skleník Fata Morgana: dospělí 90 Kč, děti 
(6–15 let) + student (karta ISI) + senioři + 
ZTP 45 Kč, rodinné vstupné (2 dospělí a 2 
děti 6–15 let) 320 Kč, doprovod ZTP + děti do 
6 let + pedagogický dozor zdarma.

SOUTĚŽNÍ KVÍZ
Součástí venkovní expozice botanic-
ké zahrady je také vinice, je nejznámější  
v Praze a svou  rozlohou 3,5 hektaru je ze 
všech pražských vinic vůbec největší. 
Jmenuje se:

1) sv. Kláry   
2) sv. Ludmily  
3) sv. Kateřiny

Své odpovědi zasílejte do 20. 3. 2005 na 
adresu redakce: Pět vylosovaných výher-
ců obdrží malé překvapení od BZ Praha.

Botanická zahrada hl. města Prahy
Nádvorní 134, 171 00 Praha 7-Troja 
tel.: +420 234 148 111, fax: 233 542 629, 
http:// www.botanicka.cz
info@botanicka.cz

Hudební vystoupení skupiny KUČEROV-
CI (písně Indonésie, Tichomoří a Latinské 
Ameriky) se koná v termínech: 23. 3., 27. 
4., 25. 5. a 29. 6. 2005, vždy od 20.00 
hod. v klubu Mánes, Masarykovo nábřeží 
250, Praha 1

Klub 
kamarádů 
Kučerovců

23. 3. 2005 
od 20.00
/klub Mánes/
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Správná tajenka únorové křížovky zní: ZAZPÍVEJTE SI NEJHEZČÍ PÍSNIČKY DVOJICE ŠLITR A SUCHÝ. 
50 výhercům zašleme poštou písemné vyrozumění o výhře, kterou si lze vyzvednout na adrese redakce.

Tajenku křížovky zasílejte nejpozději do 20. března 2005 na adresu redakce: Listy HMP – Tardus, s. r. o., Francouzská 4, 120 00  Praha 2. 
Výherci budou písemně vyrozuměni a výhru si budou moci vyzvednout v redakci.

Chtěla bych poděkovat panu radnímu 
Radovanu Šteinerovi z Magistrátu hl. m. 
Prahy, panu starostovi Prahy 8 Josefu Nos-
kovi a všem dalším, kteří nám s pochope-
ním vyhověli a nechali zřídit nový, bezba-
riérový a bezpečně osvětlený přechod pro 
chodce přes Čimickou ulici u domova dů-
chodců v Bohnicích. V domově důchodců 
máme veškeré pohodlí i skvělé vedení a no-
vý, bezpečnější přístup k němu se stal pl-
nohodnotnou součástí našeho života. No-
vý přechod se stal také důkazem, že staří 
lidé nejsou všem lhostejní a že na ně úřady 
a hodní lidé myslí. Proto velmi děkujeme za 
všechny špatně chodící i za všechny staré, 
co zde žijeme. Prosíme o uveřejnění našeho 
poděkování v Listech hl. m. Prahy. 

Za obyvatele Domova důchodců 
v Praze 8 Josefa Fialová 

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI soutěže o DVD Sluha dvou pánů z únorového čísla Listů 
HMP:  1c, 2b, 3b, 4c, 5a.  Výherci budou vyrozuměni písemně

Vážení čtenáři, děkujeme za všechny anketní lístky. Přišlo jich celkem 486. Řada vašich námětů je pro nás 
inspirací v další práci. Jak naše společná anketa dopadla, se můžete přesvědčit sami...

Nejvíce psaná témata:

• články od lékařů
• poptávka zaměstnání
• okrajové části Prahy
• rady pro spotřebitele
• povídky
• recepty
• kosmetická poradna
• horoskopy
• památky
• akce pro důchodce
• TV program 

50 z vás, kteří jste odpověděli na naši anketu, vyrozumíme poštou a odměníme pěknými dárky. 
Výhru si lze vyzvednout na adrese redakce: TARDUS s. r. o. – LISTY HMP, 2. patro, Francouzská 4, Praha 2 – Vinohrady, každý všední den 9–11 a 13–16 hodin.  

Vaše Listy se mi velice líbí, hlavně Vlas-
tivědné výlety v Praze a okolí, které čas-
to využívám spolu s vnučkou (i nabídku 
ZOO).Protože jsem ze Středočeského kra-
je a do Prahy dojíždím do zaměstnání, ko-
lega mi Listy nosí. Uvítala bych nacházet 
„Listy“ i ve své schránce na dopisy. Pře-
ji Vám všem hodně úspěchů jak pracov-
ních, tak v osobním životě.

Helena Šustková, Praskolesy

V Listech HMP mi nejvíce scházejí tipy 
na vycházky, jako byla například „Obora 
v Satalicích“. Mám rád fotografie staré Pra-
hy a články o ní. Vím, že teď vychází dost 
knih o staré Praze, ale pro mě jako důchod-
ce jsou bohužel cenově nedostupné. Už se 
moc těším na další číslo vašich novin.
 Karel Wolf, Praha 5

NAPSALI JSTE NÁM
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INZERCE

50 výherců získá klasickou pohádku na VHS
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PRAŽSKÁ TEPLÁRENSKÁ, a. s.

INFORMAČNÍ SERVIS

 

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Mariánské náměstí 2, Praha 1
✆ 236 001 111, www.praha-mesto.cz
pondělí: 12–17 h., středa: 8–18 h.

PRAHA info
DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA A ADRESY 

Tísňové volání ................................ ✆112
Záchranná služba .......................... ✆155
Policie .............................................. ✆158  
Hasiči .............................................. ✆150
Městská policie .............................. ✆156  
Havarijní silniční služba ... ✆1230, 1240 
Všeobecné informace ............... ✆12 444  
Informace o tel. č. ........................ ✆1180

PORUCHOVÉ SLUŽBY
Ohlašovna poruch tel. stanic ................✆ 13129
Dodávky plynu ....................................... ✆ 1239
Dodávky vody .............................. ✆ 840 111 112
Dodávky el. proudu ..................... ✆ 224 915 151
Veřejná kanalizace ....................... ✆ 840 111 112
Technická správa komunikací.... ✆ 224 231 856

LINKY DŮVĚRY, KRIZOVÁ CENTRA
DROP IN ........................................✆ 222 221 431
Linka důvěry RIAPS.....................✆ 222 580 697
Dětské krizové centrum a linka důvěry pro děti 
týrané, zneužívané .....................✆  241 484 149
Linka bezpečí dětí a mládeže......✆ 800 155 555
Národní linka prevence AIDS......✆ 800 144 144
Senior linka ..................................✆ 222 221 771

UBYTOVÁNÍ
Pražská informační služba:
Praha 1, Staroměstské nám. 1 ... ✆ 224 223 613 
Na Příkopě 20 ..................................✆ 224 226 087 
Rezervační kancelář:
Pražská informační služba Pragotour, 186 50 
Praha 8, Za Poříčskou branou 7 ... ✆ 221 714 130 

DOPRAVA
Dispečink ÚAMK – nonstop pomoc...... ✆ 1230
ABA – nonstop havarijní služba ............ ✆ 1240
Radiotaxi ......................................✆ 272 731 848
AAA ........................................................✆ 140 14
Profi Taxi ...................................... ✆ 261 314 151
HALOTAXI ...................................✆ 2 4411 4411
Info o městské hr. dopravě: ✆ 296 191 817
www.dpp.cz 
Informace o vlakovém a autobus. spojení: 
www.vlak-bus.cz ........................ ✆ 900 144 444
Informace o leteckém spojení:
www.csa.cz ............................... ✆ 220 113 314

Praha 1, 2 – Palackého 5, ✆ 224 949 181
Praha 3 – Koněvova 205, ✆ 284 862 149
Praha 4, 11 a 12 – Pacovská 31/869, ✆ 241 733 917
Praha 5 – Kartouzská 6, ✆ 257 323 219, Krškova 807, 
tel.: 251 814 248, Žitavského 497, ✆257 920 238
Praha 6 – Vítězné nám. 13, ✆ 233 340 912
Praha 7 – Dukelských hrdinů 1, ✆ 233 370 391
Praha 8 – Budínova 2, Bulovka, ✆ 283 842 222
Praha 9 – Lovosická 40/440, ✆ 286 881 518
Praha 10, 15 – Plaňanská 1, ✆ 281 019 244
Praha 13 – Seydlerova 2451, ✆ 251 627 855
Praha 14 – Gen. Janouška 902, ✆ 281 914 072
Zubní pohotovost: Palackého 5, Praha 1, ✆ 224 946 981, 
Pacovská 31/869, Praha 4, ✆241 733 918 

ZDRAVOTNÍ 
POHOTOVOST
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Kam s mrazákem?
Starý mrazák mi dosloužil, podle 
opraváře už se oprava nevyplatí. Ne-
ní mi však jasné, jak se ho mám zba-
vit? Věra F., Dejvice
Chladničky používané v domácnostech (led-
nice a mrazáky) jsou elektrošrotem větši-
nou s příměsí nebezpečných látek (např. olej 
v kompresoru nebo ve starších typech freo-
ny, poškozující ozonovou vrstvu Země) a te-
dy i nebezpečným odpadem. Občané mohou 
chladničky odevzdat ve sběrných dvorech 
hlavního města Prahy a v některých stabil-
ních sběrnách nebezpečného odpadu. Pa-
ragraf 38 zákona č. 185/2001 Sb. mimo ji-
né stanovuje dovozci nebo výrobci povinnost 
zpětného odběru chladniček používaných 
v domácnosti (od 1. 1. 2003) a jiných výrob-
ků. Poslední prodejce takového výrobku je 
při jeho prodeji povinen informovat spotřebi-
tele o způsobu zpětného odběru již nepouži-
telných výrobků, pokud tak neučiní, je povi-
nen odpad odebírat sám. Zpětný odběr musí 
být proveden bez nároků na úplatu od spo-
třebitele a místa zpětného odběru musí být 
pro spotřebitele stejně dostupná, jako mís-
ta prodeje. S vráceným výrobkem musí být 
následně naloženo v souladu se zákonem 
č. 185/2001 Sb.  (red)

  HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR HMP

Při příležitosti oficiálního zahájení provozu 
jednotné evropské tísňové linky 112 na-
vštívil hasičskou stanici č. 1 v Sokolské 
ulici ministr vnitra  František Bublan, do-
provázený svým náměstkem Miroslavem 
Štěpánem, generálním ředitelem Hasič-
ské záchranné služby ČR. 
Díky tísňové lince 112 se nyní mohou ob-
čané dovolat do 12 operačních míst v re-
publice, a to nejen z mobilních, ale i ze 
stabilních telefonů a i z telefonních au-
tomatů. Do konce roku bude již v provo-
zu všech 14 budovaných míst. Tato služ-
ba se pochopitelně nezpoplatňuje, a jako 
každé tísňové volání je zdarma, bez ohle-
du na operátora nebo druh sítě. Zajíma-
vou novinkou použité technologie je mož-
nost lokalizace volajícího, v městském 
provozu s přesností 100 až 200 metrů, 
u pevných linek i s uvedením telefonní-
ho čísla a také jména držitele stanice. To 
umožňuje spojení s databází telefonního 
seznamu. Toto opatření by mělo přinést 
výrazné snížení zlovolných volání, která 
se v rámci republiky počítají na desetiti-
síce ročně. Navíc se tak dá řešit situace, 
kdy volal rozrušený cizinec s nedokona-
lou výslovností, který často ani neví, kde 
se právě nachází, a místo události je mož-
no lokalizovat na monitoru. Dalším pokro-
kem je bezpochyby možnost tzv. přelivu, 
kdy v případě přetížení volaného centra 
je volání automaticky předáno nejbližší-

Tísňová telefonní linka 112 zahájila provoz

mu volnému centru, které zajistí plnohod-
notnou službu.  A do třetice z připravova-
ných novinek – přechází se z hlasového na 
datové předávání informací a možnost pře-
dání volajícího odborné službě, která mu 

PŘIŠEL MINISTR.  Pražské hasiče navštívil u příležitosti zahájení provozu nové tísňo-
vé linky ministr vnitra František Bublan. 
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  MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA

AKTIVNÍ STRÁŽNÍCI. Trvalým úko-
lem pražských strážníků je zvýšený do-
hled nad parkovišti vyhrazenými pro in-
validní spoluobčany. V minulém roce 
strážníci odhalili celkem 24 417 přípa-
dů zneužití takových parkovišť, přičemž 
u 1045 vozidel, jejichž řidiči blokovali 
místo pro invalidy, byl proveden odtah. 
„Osobně považuji právě tyto přestupky 
za zvlášť trestuhodné,“ řekl náměstek 
primátora Rudolf Blažek.

  POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

Policisté preventivně informační skupi-
ny Policie České republiky správy hl. m. 
Prahy, kteří se věnují prevenci kriminality 
prostřednictvím přednáškové činnosti ve 
školách, v klubech pro seniory a pořádá-
ním akcí pro širokou veřejnost, se snaží 
nenásilnou formou zvýšit právní vědomí 
všech věkových skupin. 
Nejvíce ohroženou a problematickou sku-

Omalovánky jako prevence pro děti

pinou jsou děti a mladiství. U dospívající 
mládeže je třeba především posílit právní 
vědomí. Nenásilnou a srozumitelnou for-
mou vysvětlit základní pojmy trestního řá-
du, které se bezprostředně dotýkají mla-
distvých a nezletilých, včetně případných 
postihů, které jim po následném dopade-
ní při páchání trestné činnosti hrozí.         
Zkušenosti ukázaly, že s prevencí krimi-

nality je třeba začít již u těch nejmenších. 
Dětem v mateřských školách a na prvním 
stupni základních škol se odpovídající 
informace nejsnáze předávají prostřed-
nictvím poučně zábavných přednášek, 
testů a soutěží. Za správné odpovědi, ne-
bo vypracování zadaného testu, dostáva-
jí děti drobné dárky, které jsou zároveň 
i zdrojem preventivních informací. 
Velmi oblíbené jsou u dětí například kar-
tičky „Poldíci“, kde na lícové straně jsou 
nakreslené postavičky, které představu-
jí různé složky Policie ČR a na rubové 
straně jsou písemné tematicky zaměře-
né rady. Postavičky „Poldíků“ jsou také 
na samolepkách a ve formě potisku na 
tričkách, rovněž určených jako odměny 
pro děti. Informace a zásady bezpečného 
chování je třeba rovněž předat i nejmen-
ším dětem v mateřských školách, a to 
vhodnou a zábavnou formou přiměřenou 
jejich věku a znalostem. „Poldovy omalo-
vánky“ se zdají být tím správným krokem 
pro výuku dětí předškolního věku. Oma-
lovánky znázorňují pět nejčastějších si-
tuací, kdy jsou ohroženy právě malé děti, 
např. ohrožení cizími osobami nebo cho-
vání na ulici atd. 
První ohlasy ze strany škol a pedagogů, 
jsou velmi kladné. Nejvíce ovšem policisty 
potěšilo, že se nové vyučovací pomůcky 
a drobné dárky líbily především dětem.   

Preventivně informační skupina
Správy hl. m. Prahy Policie ČR

Větší komfort pro auta 
V areálu Pražské plynárenské v uli-
ci U Plynárny 500 v Praze 4 – Michli 
slouží od února široké motoristické ve-
řejnosti moderní plnicí stanice stlače-
ného zemního plynu. Její kapacita pl-
nění je nejméně dvanáct automobilů za 
hodinu, otevřeno je od pondělí do čtvrt-
ka od 7 do 12.30 a od 13 do 15.45 
hodin a v pátek od 7 do 12.30 a od 
13 do 14.30 hodin. Zprovoznění plnič-
ky znamená  především zvýšení kom-
fortu služeb při využívání zemního plynu 
v pražské automobilové dopravě, které 
by mělo vést k nárůstu zájmu o tento 
druh paliva mezi majiteli aut. Ti pak bu-
dou šetřit nejen své peníze, ale hlavně 
ovzduší v hlavním městě. Provozovate-
lem stanice je Pražská plynárenská. 

Platby za vodné a stočné
Ve snaze zjednodušit a zlevnit úhra-
dy plateb vodného a stočného dopo-
ručuje společnost Pražské vodovody 
a kanalizace, a. s., více využívat formu 
„přímého inkasa“ z účtu zákazníka. 
Pro její zřízení je třeba dát příkaz ban-
ce a kontaktovat zákaznické centrum 
v Dykově ulici č. 3 nebo Call centrum 
840 111 112 a o tuto službu požá-
dat. Tato forma úhrady je pro zákaz-
níka velmi pohodlná, levná a bezpeč-
ná. Další moderní a bezpečnou formu 
úhrady plateb, kterou lze využít v na-
šem zákaznickém centru, je platba 
prostřednictvím platebních karet. Dal-
ší podrobnější informace o službách 
společnosti jsou k dispozici na společ-
ném informačním portálu www.spo-
luproprahu.cz nebo na internetových 
stránkách společnosti www.pvk.cz.

Teplo do dalších bytů
Pražská teplárenská napojila dalších 
332 bytů na sídlišti na Chodově na 
dálkové vytápění z pražské tepláren-
ské soustavy. Bylo tak umožněno od-
pojení a závislost na kotelně TOP Ho-
telu Košík. Práce probíhaly v zimním 
období, avšak díky opatřením ze stra-
ny PT nebyla přerušena dodávka tepla 
pro vytápění a jen minimálně omezová-
na dodávka teplé vody. V jarních měsí-
cích 2005 budou dokončeny sadové 
úpravy a provedeny opravy drobných 
závad, způsobených výstavbou např. 
zábradlí u chodníků.

Uzavírky na silnicích
STRAKONICKÁ
(částečná uzavírka)
Termín: od 15.  2. 2005 22.00 hod. do 
16. 5. 2005 04.00 hod. 
Levá odbočení ve vztahu Zbraslavská 
– Strakonická uzavřena. Doprava vede-
na obousměrně v jízdním pásu ve smě-
ru z centra.
Důvod: osazení přechodného doprav-
ního značení v prostoru Malé Chuchle 
při výstavbě mimoúrovňové křižovatky 
Strakonická – Malá Chuchle, most přes 
ul. Strakonickou.

BROUMARSKÁ (úplná uzavírka)
Termín: 1. 2. 2005 – 30. 6. 2005 
Důvod: rekonstrukce komunikace

ZÁHŘEBSKÁ (celková uzavírka)
Termín: 15. 7. 2004 – 30. 07. 2005  
Důvod: kompletní rekonstrukce celé 
komunikace

KOSÁRKOVO NÁBŘEŽÍ
Termín: 18. 10. 2004 – 15. 5. 2005,
Důvod: rekonstrukce vozovky a opěr-
ného systému

OMALOVÁNKY ZABRALY. Poldovy omalovánky, vydávané Policií ČR v rámci pre-
vence kriminality, si předškolní děti velmi oblíbily. 

 

PRAŽSKÁ PLYNÁRENSKÁ, a. s.

PRAŽSKÉ VODOVODY A KANALIZACE, a. s.

§§§ pro vás §§§
Omezení provozu
Kvůli změnám počítačového systému 
pro obsluhu a fakturaci zákazníků z řad 
domácností a maloodběratelů budou od 
1. března do konce dubna každé úterý 
uzavřeny obchodní kanceláře Pražské 
energetiky, a. s. (PRE). Zákaznická lin-
ka PRE bude své služby poskytovat be-
ze změny a v plném rozsahu. Ostatní 
otevírací hodiny ve všech obchodních 
kancelářích zůstávají v platnosti. Pražští 
energetici jsou si vědomi, že omezení 
provozu obchodních kanceláří není nic 
příjemného, ale výhody nového systé-
mu určitě tuto krátkodobou nepříjem-
nost brzy vyváží.

PRAŽSKÁ ENERGETIKA, a. s.

v hlasové komunikaci průběžně umožňu-
je řešit situace ještě před dojezdem od-
borné pomoci. 

pplk.Václav Hladík, 
mluvčí HZS hl. m. Prahy

Jubilejní Matějská pouť
Věřte, nevěřte – Matějská pouť slaví letos 
410. jubileum. Poslední únorovou sobotu 
se znovu otevřely její brány na Výstavišti, 
které jí skýtá přístřeší už 42 let. Milovníci 
vzrušení a pohybu mají možnost užívat si 
na 130 různých atrakcích až do 17. dubna.  

FO
TO

: A
R

C
H

IV

 INZERCE

LP
-0

3
0

5
-4

5

Tradiční Den pro zdravotně postižené 
děti je tentokrát v pondělí 21. března. Ak-
ce je pro děti s handicapem v doprovodu 
rodičů, vychovatelů či kamarádů, pro dět-
ské domovy, azylové domy a ostatní ústa-
vy. Atrakce jsou mezi 12 – 16 hod. pro děti 
zdarma.  (red)
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